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62 92 o 3 22 9 1 Busca 6 nombres

X 6 % 4 %5 X 4 x5 de nimeros.
DDQCYMOV
OMUDUODE
39 58 62 15 20 SM 1 YTFU.I
X 3 % 4 x 3 X x6 [CDNCRMNN
I Ol UEHOT
EAEU | DE |
36 69 78 22 33 (NPNJNTGS
5 < 6 % 8 o IS TOTNTGTE
X3 at OTOEATEGCGC |
S OSEI|I S G S
32 88 75 55 98 | 87 64 31 37 86
2 % 4 X 9 ¥ 5 X 8 | X 8 X 6 % X 8 X 2
81 80 43 6 4 84 23 7 4 45 7 90
X X 4 X 4 X 8 5 2 X 6 w7 %0 X 3 X 9
65 50 65 93 89 33 13 25 4 79
X7 %7 X 8 X 4 x5 X7 % 3 X 3 X X 3
50+6=....... I9x4=...... 1283+ 456 = ......... 9765 -23=........ .



2. Cambia el orden de los dibujos sin repetir ninguna serie.

33 77
% 5 X 4
98 75
X 9 X5
55 9
X 8 % B
9 32
% 1 X 6
900 -600=.........
678 +90=.........

.......

Rodea el que dice el doble de 7.

gt :
8L @
= >

484 651 214 595 984
X 6 G | %5 X 8 X 2
45 899 74 323 847
x 9 % 4 x 9 %2 4

848 754 60 841 101
X 4 X 2 w7 % 6 X 8

950 486 392 948 396
o X 6 X 8 X 7 ¥ 5

1003 +56=........... 66 —4 = _......

253 —54 = ... 3x2=



32 456 S f B

x4 X 6 X 8

26 568 635

X 8 X 9 X 7

14 364 47 3

222 — VERDE x 2 X 2 X 6

223 — AMARILLO

787 323 62 a8 373

® 5 X 6 X 8 X 2 X 3

636 643 70 932 603

¥ 2 x 4 w3 X 5 % 4

128 403 96 528 44 4

¥ S ¥ 4 w7 X 9 X 5

/58 —48 = ......... 1+10+100=.........
786 +11=......... 48 -6 = .......

412 742 95
X 8 X5 X 9
545 212 66
X 4 X 6 b
542 320 99
% 1 % D x 3 > 90 — RoJO
<90 — AzuL
364 359 8 8 475 201
% T < 4 X 9 X7 X 2
514 245 7 125 232
X 6 %3 % 7 x5 % 1
202 505 91 333 666
T X 6 % 5 X 4 X3
9512 + 100 = ......... Wx1=......
6215 —......... = 6000 8x7=.....



t*
N ]
4533 9431 4550 6584
X7 .5 5 3 x5
4342 8217 3020 6598
X 2 X 8 X 1 X 3
2004 24914 2221 6598
X 4 X 6 X 9 X 9
6231 9521 3366 4028
X 9 X7 X b X 8
4+6+5=....... 222 —2 = .........
826 —25=......... B %= s s

2311
X 5

5435
X 8

3114
¥ B

9885
X 2

......

210 2330 21514
% 3 X 4 X 6
6095 4000 6520
X 6 X 3 % f
3585 3179 6324
X7 %2 X 9
6325 4521 3324
% 4 X 6 X 8



< Colorea el jersey que 3423 6546
tiene: % 3 % 9
* 15 puntos y m—— E—
* 10 rayas.
8114 890
=2 7] __ x4 x 6
. 8078 7142
""" X 7 X 9
6523 2441 4001 3235
X 4 w2 X 9 X 5
1023 5660 1004 6523
X 3 X 6 X 9 X 8
2288 8001 6781 7841
% 9 X 1 X 8 X 5
SR = s s o 18—-64=.......
44 +2 +4 = ... 654 -52=.........

oo e

4676 54683 Completa.
X7 X 8 102
9o
89
4983 24235 0
X6 X3 62| SEXTO
52
4Q
3131 45870 30
X 2 X 9 20
12| PRIMERO
3008 55479 6522 65058
X 2 X 4 X 6 X 8
4930 60101 2948 20032
X 4 % 6 w7 X 5
2948 29929 3997 38795
% -3 % B X 8 X 6
9000-800=........... T BE = cvusns
432 + 8= ... 101 x5= ...



Subraya lo correcto.

Hay menos...

4 Hay mas...

5% 5> @ . ... mariposas que flores,
v ... flores que mariposas.

... mariposas que flores.
%% ... flores que mariposas.

Multiplica por un nimero

Multiplica el producto

32434 45451 44984 29834
% 2 X 4 X 6 T

30871 47650 53201 24634
X 8 g 5 f % 4

5983 23432 43760 26908
x 9 5 B X 1 o

49874 34755 43686 58654
w5 X 4 x5 G

16 + .....=23 1x..... =

500 —......... =100 8x8=....

del 1 al 9. obtenido por 7.
1 5 8 7 3 ------------- ;
) p
XL:] a0

N
23321 98758 57970 89137
¥ 3 X 9 X 8 X 7
J6356 60060 32324 80956
55 X 4 o2 X 6
33243 70282 76411 76506
X 4 ®a X 9 X 4
23DTH 30968 ra4g1 30986
X 8 %2 X 6 X7

234 —-99 = . ...... 2008 -6 =..........




Colorea los que perte- 2854 44511
necen.a ]a tabla de mul- % 4 %< 6
tiplicar del 7 e S
@ 4031 24956
@@ X 9 % B
@ 6354 34434
oo T
952314 6258 2332 23588
3 X b X 9 M8
94340 933 1045 21010
x4 % 7 % T X 7
12560 6584 9456 43857
X 6 X 6 X 2 X 3
383-140= ......... 897 x1=.........
73+12=....... 6+960=.........

23358 6253 Colorea los que son iguaj
X7 _____>Q_ Iesaeste:@
23014 9874 (} (i7 (>

X 6 %3
23424 6872

2 X6 Q Q
35907 62383 6475 23810

%3 X 4 X 6 X 4
50787 9654 973 21151

%8 X7 * 5 X
42103 1065 165 23487

% 4 X 7 X 9 X 9
2000-800=........... 6100 +846 = ..........
63+5=..... 888 —




Observa y dibuja las manecillas.
8
10
ks _

20 9 y veinticinco 8 y veinte 4y quince 7 en punto
30 25 1y treinta 1y diez 1y cinco 925

32453 43211 39203 25368 45216 21144 4258 6501
X 3 M 2 % 3 % 5 X 5 X 4 X 8 X 1
20947 21629 65223 248485 10032 32441 421 9532
¥ B X 4 % 2 % X 9 X 8 i Y X 2
25799 32943 66656 20051 584609 66255 321 5403
X 9 X 8 X 8 X7 X 3 X 6 X 4 X 6
65742 24451 32093 49554 84335 95855 9853 3219
5% 4 X 4 % B e X 4 X 3 X 3 87

4 +70 + = 78 465 —-10=......... 6+6+6=...... 62154 - 2154 = ........... .

-------



*%AMARiLLO 4021 41254
*——)AZUL X9 X 4
— NARANJA
Y '%?i?‘%? 1023 65987
§¥;k :K X 7 X 8
ARSI
%? %?Zk¥$§ 6523 54789
X 8 ¥ ]
MBI gy T
29934 5234 5496 45665
X 4 X 6 % 5 %5
20985 4095 4958 20394
X 6 %7 X 4 W7
4444 DOS5 1004 20385
X 8 X 6 T %6
1Tx10= ....cu... S5+5+5+5=.......
Bl M 16 —..... 16

41114 7410 Completa.
X 3 X 5 [:
&
- A\
23994 6588 &
X 6 X 4 Z%S ()()
O o
69455 4564
X 7 X 6 [] ZX
B AA ©
21543 4021 6521 20505
X 6 ] X 8 X7
62100 658 547 49934
X 9 o T X 5 X 5
3920 8312 6859 56443
X 5 R A ® 3 X5
) G U 19-9+2=......
ITXT=....... 111 x1 =




= Completa.

Adivina: ,Qué animal nunca pone la cara hacia arriba?

1->E 2-5A

350 45C
5-S 6B
7—-J 8 5R

® o ® 0 o o

® O ® o ® o0

0:0 . 0:0 o 030

N # &

& ]

® @ W »

10254 62554 845 66223
x5 X 3 X 7 X 9

95123 39483 3904 2985
X 3 y x T & d

23148 2948 7785 186
X 4 .5 X B X 9

29854 2094 921 81116
X 0 X 7 X 8 % B

1002%x2=........... 652 +3=.........

5210 -5000 = ......... 5%0 = .0

24534 7458 6985 999909
X 5 X 2 X 8 X 9
63203 265 555 43251
X7 % 3 x5 X 9
75320 7501 6245 83475
X 4 % 1 X 8 X 4
20556 6856 945 39488
X B X 8 3% 4 X 2
X8 = a0 452 + ....... = 500
1000-100 = ......... 100 x 9 =



